AU [t's Halloween again and
this much is clear, fun
costumes and treats make
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77% of Americans
are likely to buy Halloween candy this year
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90% of Parents use Halloween
as an occasion to talk to their children about
candy and moderation -3
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The candy industry directly employs
55,000 Americans
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